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Po dokončení sadových úprav a stavebných prác prišla na rad záverečná etapa projektu
nového parčíka na Námestí Alexandra Dubčeka – osadenie mobiliáru a sprístupnenie
nového detského ihriska. Verejnosť tak môže naplno využívať celý priestor v jeho finálnej
podobe.

Cieľom projektu bolo vytvoriť príjemné a funkčné miesto pre obyvateľov všetkých vekových
kategórií, ktoré zároveň prirodzene zapadne do okolitého prostredia. Mesto preto pri výbere
jednotlivých prvkov stavilo na prírodné materiály a riešenia, ktoré podporujú ekologický
charakter lokality a nadväzujú na koncept „Zelenšia Dubnica“.

Nové prvky vytvárajú komfortné zázemie pre rodiny s deťmi, seniorov, návštevníkov kultúrnych
podujatí aj všetkých, ktorí si chcú v tejto časti mesta oddýchnuť či stretnúť sa s priateľmi v
príjemnom prostredí. „V parčíku pribudlo celkovo 21 lavičiek, dve lehátka, dva stoly, sedem
odpadkových košov a stojany na bicykle," uviedol primátor mesta Peter Wolf s tým, že celkové
náklady na obstaranie mobiliáru predstavovali sumu približne 35 tisíc eur.

Významnou súčasťou nového parčíka je aj detské ihrisko, ktoré je už kompletne dokončené
a sprístupnené verejnosti. Navrhnuté bolo pre deti vo veku od 3 do 14 rokov. „Deti si môžu vyskúšať
lezenie na lezeckej stene, zabaviť sa na šmykľavke alebo pružinovej hojdačke v tvare káčera.
Súčasťou priestoru je aj kresliaca tabuľa, ktorá dáva priestor fantázii a tvorivosti, či lupa, vďaka
ktorej môžu malí návštevníci objavovať detaily prírody a sveta okolo seba," uviedla zástupkyňa
primátora Andrea Blajsková s tým, že dôležitým prvkom ihriska je aj dôraz na inklúziu a
dostupnosť. Súčasťou vybavenia je totižto aj hojdacia sieť, ktorá umožňuje využívanie
priestoru aj deťom so zdravotným znevýhodnením a vytvára podmienky na spoločnú hru
všetkých detí bez rozdielu.

Bezpečnosť detí zabezpečuje moderná liata EPDM dopadová plocha, ktorá sa vyznačuje
vysokou odolnosťou, protišmykovým povrchom a jednoduchou údržbou. Náklady na výstavbu
detského ihriska dosiahli približne 38-tisíc eur a boli financované z vlastných zdrojov mesta.

Pri realizácii celého projektu mesto kládlo dôraz na výber prírodných prvkov a vytvorenie
harmonického verejného priestoru. Nový parčík preto nie je len miestom na oddych či detské
hry, ale aj ďalším krokom k skvalitňovaniu verejných priestranstiev a budovaniu atraktívnejšieho
prostredia pre život v meste.
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